

交易公告

2022年7月25日

## Maples 集團為三家中國公司於香港的 雙重主要上市項目提供法律諮詢服務

Maples 集團繼續站在市場前列，為中國公司成功在香港雙重主要上市項目提供法律諮詢服務。集團設於香港的律師團隊和基金服務團隊近期分別為壹賬通金融科技有限公司（簡稱「壹賬通」）、Tuya Inc.（簡稱「塗鴉智能」）及名創優品集團控股有限公司（簡稱「名創」）於香港聯合交易所（簡稱「港交所」）主板的雙重主要上市項目提供法律諮詢服務。上述項目已於7月完成，合共籌集了約7億港元的所得款項淨額。下文概述了每項上市項目的進一步資料：

### 壹賬通金融科技有限公司（簡稱「壹賬通」）：

集團的律師團隊為壹賬通（一家主要於紐約證券交易所（簡稱「紐交所」）上市及交易的公司）就其以介紹方式在港交所發行普通股及雙重主要上市項目擔任開曼群島法律顧問。壹賬通已於2022年7月4日開始在港交所交易其股份。

壹賬通是一家為金融機構服務的商業科技服務提供商，於2015年作為平安集團的金融科技解決方案部門建立運營。平安集團仍是控股股東。

融資事務合夥人 Lorraine Pao 鮑詠聰領銜為壹賬通的交易項目提供開曼群島法律諮詢服務，由律師 Jessica Zhan 詹欣彤提供協助。在此之前，該團隊為壹賬通就其於2019年在紐交所首次公開招股發行美國存託股份項目擔任開曼群島法律顧問。

佳利（香港）律師事務所擔任壹賬通的香港及美國法律顧問。海問律師事務所擔任壹賬通的中國內地法律顧問。高偉紳律師行擔任聯席保薦人（高盛和匯豐銀行）的香港及美國法律顧問。國浩律師（上海）事務所擔任上述聯席保薦人的中國內地法律顧問。

### Tuya Inc.（簡稱「塗鴉智能」）：

集團的律師團隊為塗鴉智能就其全球發行7,300,000股A類普通股及於港交所雙重主要上市項目擔任開曼群島法律顧問。該項目已於2022年7月5日完成，集資約1.4億港元。

塗鴉智能是一家設於中國的公司，主要提供物聯網雲開發平台和服務，透過其物聯網雲開發平台，包括物聯網「平台即服務」（PaaS）、行業「軟件即服務」（SaaS）及基於雲的增值服務等，提供各類服務。

企業事務合夥人 Karen Zhang Pallaras 張那領銜為塗鴉智能的交易項目提供開曼群島法律諮詢服務，由律師 Vivian Lee 李海寧提供協助。在此之前，該團隊為塗鴉智能就其於2021年在紐交所首次公開招股發行美國存託股份項目擔任開曼群島法律顧問。

達維律師事務所擔任塗鴉智能的香港及美國法律顧問。嘉源律師事務所擔任塗鴉智能的中國內地法律顧問。佳利（香港）律師事務所擔任聯席保薦人（中國國際金融香港證券有限公司、Merrill Lynch (Asia

Pacific) Limited 和摩根士丹利亞洲有限公司) 和包銷商的香港及美國法律顧問。競天公誠律師事務所擔任上述聯席保薦人和包銷商的中國內地法律顧問。

**名創優品集團控股有限公司 (簡稱「名創」) :**

集團的律師團隊為名創就其全球發行 41,100,000 股普通股及於港交所雙重主要上市項目擔任開曼群島法律顧問。該項目已於 2022 年 7 月 13 日完成，集資約 5.672 億港元。

名創是一家全球零售商，提供豐富多樣的創意生活家居產品，其旗艦品牌「名創優品」是全球認可的零售品牌，在全球建立了門店網絡。

企業事務合夥人 Karen Zhang Pallas 張那領銜為名創的交易項目提供開曼群島法律諮詢服務，由律師 Vivian Lee 李海寧提供協助。在此之前，該團隊為名創就其於 2020 年在紐交所首次公開招股發行美國存託股份項目擔任開曼群島法律顧問。

世達國際律師事務所擔任名創的香港及美國法律顧問。君合律師事務所擔任名創的中國內地法律顧問。盛德律師事務所擔任聯席保薦人 (Merrill Lynch (Asia Pacific) Limited、海通國際資本有限公司和瑞銀証券香港有限公司) 和包銷商的香港及美國法律顧問。中倫律師事務所擔任上述聯席保薦人和包銷商的中國內地法律顧問。

Maples 集團的基金服務團隊為上述公司的交易項目擔任開曼群島股份登記處，其團隊成員由亞洲區基金服務區域主管 Eastern Fong 方東及高級副總裁 Christy Poon 潘淑雯領銜。

完

## 關於 Maples 集團

Maples 集團是領先的服務提供商，為客戶提供全方位的英屬維爾京群島、開曼群島、愛爾蘭、澤西島及盧森堡法律服務。Maples 集團也是獨立的受信人服務、基金服務、監管與合規及實體成立與管理的服務提供商。Maples 集團得以在市場上脫穎而出，有賴其以客為尊的服務，以及按照客戶的具體需要提供優質的服務方案。集團的環球律師及專業人士網絡，策略地涵蓋美洲、歐洲、亞洲及中東地區，確保客戶於最方便的時區迅速獲得專業意見及客製化的支援。欲瞭解更多詳情，請瀏覽集團官網：[maples.com](http://maples.com)。

本文乃其英文版本的中文譯本，僅供參考，如有歧義，概以英文版本為準。